
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ЮРИСТ, МОЛОДШИЙ ЮРИСТ, ПОМІЧНИК ЮРИСТА, 5 500 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Київ

Вік: 38 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Юриспруденція, право

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  З 8 червня 2015 року працюю у ТОВ «Девіком» на посаді юриста.
Займаюся податковим правом (надавала консультації щодо мінімізації оподаткування при спадкуванні, щодо сплати
земельного податку, транспортного податку та податку на нерухомість, мінімізації оподаткування шляхом створення
підприємства громадської організації інвалідів, визнання електронних документів податковою та судом), договірним
правом (складала договори поставки, договори виконання робіт, договори надання послуг, в т.ч. сервісних,
рекламних, брокерських, посередницьких послуг, договори консигнації, фінансової допомоги, цесії, пересезення,
траснпортного експедирування, страхування майна, договори зберігання, агентські договори, договори позики,
оренди, договори доручення, про співробітництво, договори ЗЕД, редагувала переклади договорів на англійську
мову, консультувала щодо відповідальності за порушення встановленої граничної суми розрахунків готівкою, за
заниження вартості товару у разі державних закупівель), аналізувала та готувала тендерну документацію, готувала
протоколи для юр.осіб, займалася реєстрацією юридичних осіб, громадської організації, внесенням змін до статутних
документів юридичних осіб, реєстрацією права власності на землю, банківським правом (надавала консультації щодо
порядку та строків продажу валюти, наявності/відсутності валютного контролю окремих правочинів, складала скарги
до НБУ, аналізувала кредитний договір на предмет строків повернення кредиту у період ліквідації банку), складала
довіреності, претензії та позовні заяви про стягнення заборгованості, відшкодування збитків, інші процесуальні
документи, консультувала щодо строків стягнення з зарплати. Вільно розмовляю англійською мовою. Володію
німецькою та французькою мовою зі словником. Добре володію ПК. Не судима та не одружена. Моб. тел. 067-283-82-
31 Е-mail: stelladimare@bigmir.net Стоян Валентина Олександрівна народилася 15.02.86 у м. Києві. У 2003 році
закінчила Ліцей № 100 „Поділ”. З 2003 року по 2007 рік навчалася у Київському університеті ім.Тараса Шевченка на
відмінно за фахом „Правознавство” денної форми навчання та отримала диплом бакалавра. З 2007 року по 2009 рік
навчалася у магістратурі на спеціалізації «Нотаріат». У 2013 році закінчила навчатися в аспірантурі у Київському
університеті імені Тараса Шевченка на кафедрі «Правосуддя», спеціалізація 12.00.03 – цивільне право, цивільний
процес, сімейне право та міжнародне приватне право. У березні 2014 року захистила кандидатську дисертацію та
отримала диплом кандидата юридичних наук. З 2004 року по 2009 рік була консультантом юридичної клініки «Pro
bono» при Київському університеті ім.Тараса Шевченка. Розглянула 68 справ з майже всіх галузей права. З 18 серпня
2008 року по 04 листопада 2008 року працювала у Центрі адаптації державної служби до стандартів Європейського
Союзу Головного управління державної служби України на посаді головного консультанта з питань організаційної
роботи відділу сприяння інституційному розвитку у соціальній та гуманітарній сфері. З 23 жовтня 2008 року була
переведена на посаду головного консультанта відділу адміністративної реформи. З 01 грудня 2008 року по 24
вересня 2011 року працювала у Центрі політико-правових реформ на посаді експерта з питань публічної
адміністрації та адміністративних послуг. З 14 жовтня 2013 року по 21 березня 2014 року працювала у Адвокатському
об’єднанні «Нацина Рачук» на посаді старшого юриста. Займалася податковим правом (надавала письмові
консультації щодо мінімізації оподаткування під час ввезення в Україну товарів), договірним правом (складала
договори поставки, оренди, редагувала переклади договорів на англійську мову), правом інтелектуальної власності
(реєструвала авторські права, надавала письмові консультації щодо мінімізації оподаткування при використанні прав
на торгову марку), корпоративним правом, реєстрацією юридичних осіб, внесенням змін до статутних документів
юридичної особи, земельним правом (спором щодо оспорювання прав на земельну ділянку), спадковим правом
(надавала письмові консультації щодо ризиків придбання нерухомого майна, яке було успадковане, а також щодо
можливості втрати нерухомого майна внаслідок його спадкування особою, яка має борги), медичним правом
(складала договори про надання медичних послуг працівникам роботодавця, про надання медичних послуг
сиділкою), трудовим правом (консультувала щодо можливих підстав для звільнення працівника, порядку
апостилювання документа про освіту працівника), складала процесуальні документи (позови, апеляційні та касаційні
скарги, відзиви, заяви та клопотання до суду), представляла інтереси клієнтів у судах у справах щодо дебіторської
заборгованості.
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